
Metadáta: 

title: Čierne dámske tenisky 

description: Čierne tenisky sú dokonalým módnym kúskom, ktorý si zamilujete nielen počas 
všedných, ale aj formálnych dní. Buďte štýlová! 

Čierne dámske tenisky 
Čierna sa dnes nosí. Ide nielen o elegantnú, ale predovšetkým o 
neutrálnu farbu, ktorú je možné jednoducho kombinovať s 
akýmkoľvek (aj pestrofarebným) outfitom. Pretože s čiernou sa 
dokážete vyhnúť módnym prehreškom! 

Čierna je IN 
Čierna v dobách minulých symbolizovala výhradne smútok, žiaľ a bolesť. Dnes je čierna 
farba v móde predovšetkým vyjadrením luxusu, elegancie, vznešenosti, úspechu, 
bohatstva či dominancie. 
 
Čierne dámske tenisky preto spájajú eleganciu s neoceniteľným komfortom, ktorý nemá 
obdoby! Vyberte si zo širokej ponuky dámskych tenisiek v čiernej farbe a vykročte do nového 
dňa plná šarmu a spokojnosti. 

Elegancia v pohybe 
S čiernymi teniskami, ktoré sú zrkadlom vašej sily, úspešnosti a ženskej nezlomnej 
vytrvalosti nič nepokazíte ani na formálnych akciách. Čierne tenisky budú preto vašimi 
vernými spoločníčkami v škole, práci, podnikaní či pri (ne)obyčajnej káve s najlepšou 
kamarátkou. 
 
Tenisky v čiernej farbe môžete zároveň kombinovať nielen s klasicky športovým outfitom, 
ale aj k rôznym elegantným overálom či dokonca k večerným šatám! 
 

Rozmanitosť využitia tenisiek nepozná hraníc! 

Doplnky 
Svoj outfit v podobe čiernych dámskych tenisiek oživíte napríklad použitím rôznych 
doplnkov. Často sa využívajú ostne, retiazky či kamienky osadené priamo na obuvi, a to v 
zlatej, striebornej či staroružovej farbe. 
 
Práve ľubovoľná kombinácia farieb dáva módnej elegancii nový rozmer, čo určite oceníte v 
akejkoľvek spoločnosti, pri akejkoľvek príležitosti. 

https://www.robel.sk/damske-cierne-tenisky/
https://www.robel.sk/damske-tenisky/cierna,z,d,45,0,f:p1-194/


Ľahké čierne dámske tenisky 
Klasické “plátenky” sú súčasťou azda každého ženského šatníka. Využijete ich pri rôznych 
voľnočasových aktivitách, pri ktorých sa chcete cítiť maximálne komfortne, no zároveň 
šarmantne a vždy IN. 
 
Plátené tenisky sú ideálne do prívetivého počasia, zväčša na prelome jar/leto, kedy vďaka 
maximálne prievzdušnosti a ľahkosti nohy ani z najmenšej časti nezaťažujú, práve naopak! 

Čierne dámske tenisky pre náročné podmienky 
Nielen náročné počasie, ale aj dámy vyžadujú kvalitné, nadčasové tenisky, ktoré budú 
symbolizovať výhradne ženskosť a silu. Správnou voľbou sú práve kožené tenisky v čiernej 
farbe, ktoré sú prispôsobené nielen náročným zákazníčkam, ale aj náročnému terénu a 
nepriaznivým poveternostným podmienkam.  

Bohatá ponuka čiernych tenisiek pre ženy 
Robel.sk vám ponúka rozmanitý výber tých najlepších kúskov (nielen) dámskych tenisiek, 
ktoré si zamilujete rovnako, ako už doposiaľ drvivá väčšina žien. Nech už sa rozhodnete pre 
členkové tenisky, tenisky so šnurovaním či zipsom, žiarivo lesklé tenisky, semišové tenisky 
alebo tenisky na platforme, Robel vám ponúka nevídanú kvalitu za primeranú cenu, čo si 
zamilujete rovnako ako všetky kúsky, ktoré odtiaľ nakúpite! 

https://www.robel.sk/damske-tenisky/cierna;koza,z,d,45,0,f:p1-194;p7-188/
https://www.robel.sk/damske-tenisky/cierna;koza,z,d,45,0,f:p1-194;p7-188/
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